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Referat af årsmøde 2018 
Aften startede med Bitten Riis Thomsen bød de fremmødte medlemmer velkommen, her i blandt 

ræpensantant for Landsbestyrelsen. 

Bitten serverede så 2 øl som medlemmerne kunne nyde under selvet mødet. Der efter gik vi i gang 

med dagsorden. 

1. Valg af dirigent 

Her blev Kim S. Petersen forslået. Kim blev valgt uden modkadidat. 

2. Valg af referant 

Her blev Martin N. Diedrichsen forslået. Martin blev valgt uden modkandidat. 

3. Beretning om Lokalafdelingen 

Vi har i år haft 8 smagninger. Vi startede sidste år med den tradionelle julesmagning med 

tilhørende mad.  Det var også et møde hvor vi havde besøg af vores landsformand Hans Peter. Vi 

var omkring 15 tilmeldte til dette arrangement. 

I januar havde vi den smagning med færrest deltagende. Hvor vi havde valgt emnet engelsk øl, 

selvom der ikke var så mange var det en hyggelig smagning. 

I februar havde vi årets finale smagning hvor vi inviterede hele region København med, vi havde 

bestilt noget mad ude fra og købt lidt fadøl ind til maden. Vi var omkring 70 deltagende til denne 

smagning. 

I marts var det tid til at vi skulle prøve det sure, hvilket også gav en del mennesker til denne 

smagning, ikke kun fra vores egen lokalafdeling men også besøg fra andre. Vi havde også et andet 

arrangement i marts nemlig DM i blindsmagning hvilket var en rigtig hyggelig dag med 

ølentusiaster fra det meste af Danmark. 

I april var det blevet tid til rejsefortællinger fra Belgien, nogle af lokalafdelingens medlemmer 

havde været en tur i Belgien og taget en masse spændende øl med hjem. Hvor vi så fik noget 

historie fra de steder de havde besøgt. 

I maj var det tid til besøg ude fra som er blevet lidt en tradition. og i år var valget faldet på The 

man beheind. Det var en rigtig hyggelig aften sammen med Anders Coisbo som er manden bag 

øllen. Vi fik mange gode historier. 

I juni var det tid til endnu en tradition og det er at tage ud til tyrollerhuset og grille lidt mad og 

drikke noget god øl. Dog var vi lidt heldige for der er fliser foran huset, så vi kunne dog grille på 

fast underlag og afbrændingsforbuddet var ikke helt trådt i kraft der. Så vi havde en rigtig dejlig da 

derude. 

I september havde vi en Barley wine smagning hvilket også var en rigtig hyggelig aften. Der var 

dog nogle delte meninger omkring øllen. 
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Vi er lige nu omkring 250 medlemmer i lokalafdelingen, dette er dog et lille fald i forhold til sidste 

år, men vi må se om vi ikke kan få vendt det igen i 2019.Vi ligger på omkring 15-20 medlemmer til 

hver smagning, hvilket er det samme i mange andre lokalafdelinger i vores region. 

Ellers vil jeg bare sige tak for et godt år tak til arbejdsgruppen og tak til medlemmerne uden jer 

ingen medlemsmøder. 

  

Der blev spurget lidt ind til fremmøde % i forhold til resten at Københavns området. og det ligger 

vi i den høje ende med 7-8%, hvor vi hører flere af de andre en ned mellem 4-5%. 

4. Indkommede forslag 

Der var ikke kommet nogle 

5. Indstilling af kandidat til Årets danske Bryggeri 

Der var lidt usikkerhed fra medlemmerne hvad man kunne indstille og hvad begrundelsen skulle 

være. Og da det der er skrevet om Årets danske Bryggeri og kriterene ikke gav et klart svar om 

hvad man skulle gå efter, blev alle forslag samlet sammen med en kort begrundelse 

- Det Lille Bryggeri - Stort udvalg 

- Fanø - Spændende øl 

- Skovbryggeriet Skovlyst - Lokalt, hyggelig og gode øl 

- Amager - Meget bredt udvalg 

- Hornbeer - Altid med på det nye, godt til at præcenter bryggeriet med besøg. 

- Anakisten - Spændende nye øl 

Efter lidt diskution mod de 6 kandidater, blev der lavet en afstemning ved håndsoprækkelse. 

Resultatet af det blev at Lokalafdeling København Nord instiller Hornbeer til Året danske Bryggeri. 

6. Valg af Lokalafdelingensformand 

Bitten Riis Thomsen genopstilled. Bitten blev valgt uden Modkandidat. 

7. Valg af Lokalafdelingensnæstformand 

Her blev forslå intet valg, forsætter med arbejdsgruppe 

Inden forsamlingen tilsluttede sig at vi forsætter med en arbejdsgruppe, blev der snakket en del 

om, hvordan vi sikrede at lokalafdelingen bliver stærk i forhold evt stop af dem der sidder i 

gruppen nu. 

Konklusionen blev at arbejdsgruppen skal blive bedre til at bede op hjælp og konkretisere hvad de 

skal bruge af hjælp. 

Og samtidig blev de fremmødte opfrodret til at melde sig til gruppen, eller komme med deres 

ideer på mail til formanden. 

Samtidigt blev det også gjort klar at man er velkommende til at stå for en smagning uden at man 

behøver at træde ind i arbejdsgruppen. 

8. Beslutning om antal menige bestyrelsesmedlemmer 
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forslå intet valg, forsætter med arbejdsgruppe strukturen 

9. Valg af menige bestyrelsesmedlemmer 

udgår da vi forsætter med arbejdsgruppen 

10. Eventuelt 

Small Batch Brewery - Dirty Dozen 5,1 
Back In Black 

 
ALC: 6,3% 

Dirty Dozen 5 er tilbage i sort. Denne gang som en Dark Indian ale. 

Den evige dejlige Cascade humles citrus aroma i skøn forening med mørke maltes kaffesmag og 

brændthed. Tykt beige skum som hænger I glasset længe. Nænsomt tørhumlet. Robust, men 

alligevel en let drikkelig ale. 

Ikke filtreret eller pasteuriseret. 

The man behind - Beijing 

 
ABV: 5% 

En gylden solskinsdråbe. 

Skønhedens inderste væsen – klar og kold på en rimdækket eng ved solopgang. Florlet lys, der 

danser gennem en netop udsprungen forårsskov, saftiggrøn og forheksende. Forfriskende som 

køligt saltvand, der rammer varm hud på endeløse julidage ved stranden. 
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Frydefuld, spændende og forførende. Klar til at slukke tørsten, åbne ballet, sætte gang i gaden og 

slippe gækken løs. Klar til at sætte et smil på hver en læbe, tænde et glimt i hvert et øje og sprede 

ufiltreret fest og glæde hvor end den kommer frem. 

Beijing Lager er en gylden solskinsdråbe. 

Stemnings billeder 
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